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Protokół nr 23/2026                                                                                                                            

Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola                                                                                                                              

z posiedzenia w dniu 16 marca 2026 r. 

 

              Posiedzenie  Komisji  Infrastruktury  Rady Miasta Opola odbyło  się  w  sali  nr  312 

w opolskim ratuszu  i trwało od godz. 16.03 do godz. 16.36.                                                                          

Posiedzeniu  przewodniczył radny  Edward Odelga przewodniczący Komisji.                     

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 5 członków Komisji (radni: 

Edward Odelga, Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder i Samanta Stachowicz).    

Po dotarciu radnych Tomasza Kaliszana i Małgorzaty Wilkos w posiedzeniu łącznie brało 

udział 7 członków Komisji.                   

Listę obecności członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu.            

Porządek obrad, nad którym obradowała Komisja był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 22/2026 Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola z posiedzenia 

w dniu 16 lutego 2026 r. 

2. Zaopiniowania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie likwidacji jednostki 

budżetowej o nazwie Ogród Zoologiczny w Opolu oraz utworzenia jednoosobowej spółki 

z ograniczoną odpowiedzialnością (druk nr 558). 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zaliczenia ul. Wisławy Szymborskiej i drogi bez 

nazwy w Opolu do kategorii drogi gminnej oraz ustalenie przebiegu drogi gminnej (druk 

nr 555). 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy płk. Witolda Pileckiego I w Opolu 

(druk nr 561). 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego "Wrzoski VIII" w Opolu (druk nr 562). 

6. Zaopiniowanie Sprawozdania w sprawie sprzedanych, nabytych i obciążonych 

nieruchomości oraz o uzyskanych z tego tytułu dochodach i poniesionych wydatkach w okresie 

od 1 lipca 2025 r. do 31 grudnia 2025 r. roku (druk nr 568). 

7. Sprawy różne. 

 

 

Do punktu 1. porządku obrad:     

 Protokół nr 22/2026 Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola z posiedzenia w dniu 

16 lutego 2026 r. został zatwierdzony bez uwag jednogłośnie w obecności 5 członków Komisji.         

Za głosowali radni: Edward Odelga, Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder i Samanta 

Stachowicz. 
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Do punktu 2. porządku obrad:     

 Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie likwidacji jednostki budżetowej 

o nazwie Ogród Zoologiczny w Opolu oraz utworzenia jednoosobowej spółki z ograniczoną 

odpowiedzialnością (druk nr 558) zreferował naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska 

i Rolnictwa Sebastian Smoliński. 

Na pytania radnego Edwarda Odelgi odpowiedzi udzielał  naczelnik Wydziału Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa Sebastian Smoliński. 

Dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola 

z dnia 16 marca 2026 r. 

 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie likwidacji jednostki budżetowej 

o nazwie Ogród Zoologiczny w Opolu oraz utworzenia jednoosobowej spółki 

z ograniczoną odpowiedzialnością (druk nr 558) 

Komisja Infrastruktury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto 6 głosami za (radni: Edward Odelga, Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder, 

Samanta Stachowicz, Tomasz Kaliszan), przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie 

wstrzymującym się (radna Małgorzata Wilkos). 

 

 

Do punktu 3. porządku obrad:     

 Projekt  uchwały w sprawie zaliczenia ul. Wisławy Szymborskiej i drogi bez nazwy 

w Opolu do kategorii drogi gminnej oraz ustalenie przebiegu drogi gminnej (druk nr 555) nie 

był procedowany. 

Przewodniczący Komisji wyjaśnił, iż prezydent przedłożył pismo o wycofanie ww.  projektu 

z porządku obrad sesji (zamieszczone w programie esesja).              

W związku z powyższym projekt na druku nr 555 nie był realizowany przez Komisję. 

 

 

Do punktu 4. porządku obrad:    

  Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy płk. Witolda Pileckiego I w Opolu (druk 

nr 561) omówił zastępca naczelnika Biura Urbanistycznego Krzysztof Śliwa. 

Pytania zgłaszał radny Edward Odelga, odpowiedzi udzielała naczelnik Wydziału Gospodarki 

Nieruchomościami Agnieszka Planetorz-Pękalska. 

W dyskusji wypowiedział się radny Edward Odelga. 
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Opinia 

Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola 

z dnia 16 marca 2026 r. 

 

do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy płk. Witolda Pileckiego I w Opolu 

(druk nr 561) 

Komisja Infrastruktury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto 6 głosami za (radni: Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder, Samanta 

Stachowicz, Tomasz Kaliszan i Małgorzata Wilkos), przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie 

wstrzymującym się (radny Edward Odelga). 

 

 

Do punktu 5. porządku obrad:    

 Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego "Wrzoski VIII" w Opolu (druk nr 562) zreferował zastępca 

naczelnika Biura Urbanistycznego Krzysztof Śliwa. 

Pytania zgłaszali radni Tomasz Kaliszan i Edward Odelga, a odpowiedzi udzielał zastępca 

naczelnika Biura Urbanistycznego Krzysztof Śliwa. 

W punkcie dyskusja głos zabrał radny Edward Odelga. 

Opinia 

Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola 

z dnia 16 marca 2026 r. 

 

do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego "Wrzoski VIII" w Opolu (druk nr 562) 

Komisja Infrastruktury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Edward Odelga, Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder, Samanta 

Stachowicz, Tomasz Kaliszan i Małgorzata Wilkos. 

 

 

Do punktu 6. porządku obrad:    

 Sprawozdanie w sprawie sprzedanych, nabytych i obciążonych nieruchomości oraz 

o uzyskanych z tego tytułu dochodach i poniesionych wydatkach w okresie od 1 lipca 2025 r. 

do 31 grudnia 2025 r. roku (druk nr 568) omówiła naczelnik Wydziału Gospodarki 

Nieruchomościami Agnieszka Planetorz-Pękalska.  
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Pytania zgłaszali radni Małgorzata Wilkos i Edward Odelga, a odpowiedzi udzielała naczelnik 

Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Agnieszka Planetorz-Pękalska oraz Zastępca 

Prezydenta Miasta Opola Małgorzata Stelnicka. 

Dyskusji nie było. 

Opinia 

Komisji Infrastruktury Rady Miasta Opola 

z dnia 16 marca 2026 r. 

 

do Sprawozdania w sprawie sprzedanych, nabytych i obciążonych nieruchomości oraz 

o uzyskanych z tego tytułu dochodach i poniesionych wydatkach w okresie od 1 lipca 

2025 r. do 31 grudnia 2025 r. roku (druk nr 568) 

Komisja Infrastruktury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie Sprawozdania. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 7 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Edward Odelga, Jan Damboń, Elżbieta Bień, Marek Kinder, Samanta 

Stachowicz, Tomasz Kaliszan i Małgorzata Wilkos. 

 

 

Do punktu 7. porządku obrad:    

W punkcie sprawy różne radny Jan Damboń przekazał informację o swoim zgłoszeniu 

na Mapie Potrzeb Opola. Poprosił o naprawę dziury na wskazanym fragmencie obwodnicy 

(w kierunku Czarnowąsów). 

Zastępca Prezydenta Miasta Opola Małgorzata Stelnicka wyjaśniła, iż przekaże informację do 

Miejskiego Zarządu Dróg. 

 

Porządek obrad został wyczerpany, przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie. 

 

 

          Przewodniczący Komisji Infrastruktury  

                                         Radny Edward Odelga 

 

 

 


